
ΘΕΜΑ 4 

Σε ιςοςκελζσ τραπζηιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΓΔ) είναι ΑΒ=ΑΔ.   

α)  Να αποδείξετε ότι θ ΒΔ είναι διχοτόμοσ τθσ γωνίασ Δ.                                        (Μονάδεσ 7)   

β) Να προςδιορίςετε τθ θζςθ ενόσ ςθμείου Ε, ώςτε το τετράπλευρο ΑΒΕΔ να είναι ρόμβοσ. 

         (Μονάδεσ 10)       

γ) Αν επιπλζον είναι γωνία ΒΑΔ=120˚ και οι διαγώνιοι του ρόμβου τζμνονται ςτο ςθμείο Ο, να 

υπολογίςετε τισ γωνίεσ του τετραπλεφρου ΕΟΒΓ.                (Μονάδεσ 8)     

                                                                                                                   

 


